

**ОБГРУНТУВАННЯ  
ТЕХНІЧНИХ, ЯКІСНИХ ТА  
КІЛЬКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ  
Черевки зимові повсякденні робочі  
по коду ДК 021:2015:«18830000-6 Захисне взуття»**

Черевки зимові повсякденні робочі повинні відповідати опису та зразкам форменого одягу і відповідних знаків розрізнення осіб рядового і начальницького складу служби цивільного захисту, затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 14.02.2018 р. № 81.

**1. Технічний опис**

Черевки зимові повсякденні робочі повинні бути виготовлені з натуральної шкіри чорного кольору, із суцільною шкіряною союзкою, високими комбінованими берцями із зимовою мембраною, напівглухим клапаном, м'яким кантом, амортизуючими накладками на гомілкях та ортопедичними устілками. Черевки на шнурках.

У передній частині берців на кожній півпарі розташовано 3 пари металевих петель та 4 пари металевих блочок для шнурків.

Метод кріплення підошви - клейо-прошивний або литтевий.

Фурнітура має бути антикорозійна.



**2. Технічні вимоги**

ДСТУ 3835-98 «Взуття спеціальне з верхом із шкіри для захисту від механічного діяння», ДСТУ 3962-2000 «Взуття спеціальне із шкіри для захисту від нафти, нафтопродуктів, кислот, лугів, нетоксичного та вибухонебезпечного пилю», ДСТУ EN ISO 20345:2016 (EN ISO 20345:2011, IDT; ISO 20345:2011, IDT) Засоби індивідуального захисту. Взуття безпечне, ДСТУ EN ISO 20347:2015 «Засоби індивідуального захисту. Взуття робоче (EN ISO 20347:2012, IDT)», що має підтверджуватися сертифікатом відповідності.

Підошва повинна бути виготовлена з маслобензостійкого поліуретану, мати опір до кислот концентрацією до 20%, самоочишатися профілем ходової поверхні та забезпечувати взуттю легкість, з протектором, що перешкоджає ковзанню, довговічність, хороші гідрозахисні властивості. Підкладка має бути з нетканого матеріалу.

Черевки повинні мати вкладну ортопедичну устілку з нетканого матеріалу, жорсткий задник, посилений підносок та анти прокольну пластину.

Температура експлуатації: -15С до + 90С.

Перелік документів, що подаються учасником у складі пропозиції для підтвердження технічних характеристик товару.

№ з/п	Документ	Вимоги до документу
-------	----------	---------------------

1	Опис технічних характеристик взуття	Оригінал документа за підписом керівника, завірений печаткою Учасника (за наявності).
2	Сертифікат відповідності взуття (протокол випробування зразка)	Копія чинного на момент проведення аукціону документа, завіреного печаткою Учасника (за наявності).
3	Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи на матеріали та взуття	Копія чинного на момент проведення аукціону документа, завіреного печаткою Учасника (за наявності).
4	Паспорт якості взуття	Копія чинного на момент проведення аукціону документа, завіреного печаткою Учасника (за наявності).
5	Декларація про відповідність продукції вимогам технічного регламенту засобів індивідуального захисту	Копія чинного на момент проведення аукціону документа, завіреного печаткою Учасника (за наявності).
6	Гарантійний термін на черевики зимові повсякденно-робочі на термін не менше як на 3 місяці	Оригінал документа за підписом керівника, завірений печаткою (за наявності).

Якість товару повинна повністю відповідати усім нормам та вимогам, що визначають якість товару даного виду, технічним умовам виробника, забезпечувати його повну придатність для використання за його метою. Товар повинен поставитись комплектно відповідно до вимог стандартів та технічних умов, повинен бути новим. Упаковка, в якій відвантажуються товар повинна відповідати державним стандартам або технічним умовам, забезпечувати його зберігання та не пошкодження під час транспортування.

**Розміри черевиків зимових повсякденних робочих узгоджуються з Переможцем процедури закупівлі.**

**Учасник, тендерна пропозиція якого оцінюється, протягом 3 календарних днів надає Замовнику один екземпляр виробу для огляду та перевірки його якості. В разі визнання Учасника переможцем торгів, вказаний екземпляр виробу буде використовуватись як Зразок-Еталон при поставці товару, а у разі відхилення пропозиції Учасника – буде повернено за вказаною адресою за рахунок Учасника. У разі ненадання учасником такого виробу замовник має право відхилити пропозицію Учасника.**